
9 responses

Accepting responses

1. Please rate the following workshops (check only one):

Summary Question Individual

ICT tools (presentations),
Croatia

e-Portfolios,Croatia Games-platform,Portugal Safety on the Internet,
Bulgaria

Communication with peers,
Poland

AverageAverageAverage GoodGoodGood ExcellentExcellentExcellent

All changes
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2. Which workshop met the goals set by the project the best and why?

9 responses

3. Which workshop did you !nd least useful and why?

9 responses

Polish - for diversity of methods

Romanian - topic was nice

all

Workshops - well prepared and presented!

I think that the best was workshop prepared by Portugal because it was totally performed by students and it

was fun.

Free time

Portugese workshop was great due to the way it was presented. When students teach one another - this is

the best way to learn something.

All the experience has been very usefull and I think we have learned a lot concerning different methods to

achieve our goals with our students.

none

Bulgaria - presentations were not well presented.

None

The least useful was the Romanian workshop as we this information can Fnd reading and visiting other

countries - and I think we've known a lot about our countries before.

Romanian workshop was interesting but not well prepared by the teacher 

The workshop from Romania, as I think was very basic

European traditions because all the countries had already present their traditions.

Romanian



4. How did you like working in teams? Please rate on a scale of 1 to 10.

8 responses

5. How did you like working on e-po"folios?

9 responses

6. Did the student exchange in Zagreb meet your expectations?

9 responses
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Definitely
Mostly
Somehow
Not at all11.1%

22.2%

66.7%



7. Did workshops meet your expectations?

9 responses

8. Did free time activities meet your expectations?

9 responses

9. Did the student exchange in Zagreb broaden your cultural, personal and/or educational
views?

9 responses

Definitely
Mostly
Somehow
Not at all11.1%

88.9%

Definitely
Mostly
Somehow
Not at all

44.4%

55.6%

Definitely
Mostly
Somehow
Not at all

33.3%

66.7%



10. Did your communication skills improve as a result?

9 responses

11. Did your ICT skills improve as a result of pa"icipation in the workshops?

8 responses

yes

Yes, deFnitely 

Yes, very much

Yes, I learned how to built a grid for evaluating e-portfolios

Yes, the e-portfolio and e-portfolio assess and Lipped classroom

Yes, teaching materials shared could be used in many classroom and for dissemination.

Yes, because of the participation on the Croatia workshop I have to increase mu knowledge on ICT tools and

that allowed me to improve my ICT skills

Definitely
Mostly
Somehow
Not at all

100%



12. How would you improve this event (write your suggestions and comments)?

9 responses

THANK YOU!

Everything was very well prepared and organised.

I think it was perfect in all ways

Nothing to add. A very well done job.

Enerything was well prepared. Teachers and students took care of us and I liked the stay in zagreb.

Next time organise a trip, please!

No suggestions

No suggestions. Everything was very well prepared and organised

All teachers should be more involved and present when on exchange


